
UTILISATION DE LA CORBEILLE 

La corbeille conserve tous les fichiers, dossiers, raccourcis supprimés. 

1. CONSULTER LES FICHIERS SUPPRIMES 

Pour ouvrir la corbeille, double-clic sur l’icône du bureau ou clic droit puis Ouvrir. 

Le fonctionnement de la corbeille est dans l’ensemble identique au fonctionnement de l’explorateur de 
fichiers (affichage de l’interface, la tailles des icônes, l’ordre de classement…).  

2. RESTAURER UN FICHIER SUPPRIME 

Après sélection du ou des éléments à 
restaurer, clic droit sur la sélection puis 
Restaurer ou (1) puis Restaurer les éléments sélectionnés (si non affiché). 

Si le dossier qui contenait le fichier a été supprimé, il sera recréé automatiquement. La commande 
Restaurer tous les éléments (2) permet de rétablir l'ensemble des éléments supprimés.  

3. SUPPRIMER DEFINITIVEMENT LES FICHIERS 

Après sélection du ou des éléments, touche Suppr ou commande Supprimer 

(barre Menu ou menu contextuel) puis valider, la suppression est définitive. Cette 
action permet de gagner de la place sur le disque dur. 

Pour vider la totalité de la corbeille, commande Vider la corbeille (3) de la barre 
Menu ou clic droit sur l’icône de la corbeille du bureau puis Vider la corbeille. 

4. MODIFIER LES PROPRIETES DE LA CORBEILLE 

Clic droit sur la corbeille puis Propriétés. Sélectionner le disque dur (4) 
(Emplacement de la corbeille) sur lequel vont agir les paramètres suivants : 

 Taille personnalisée (5) : pour augmenter ou réduire la taille de la corbeille 
(en Mo) après sélection de l’emplacement. 

 Ne pas déplacer les fichiers vers la corbeille (6) : si l’option est 
cochée, ils seront supprimés directement sans être placés dans la 
corbeille (récupération impossible). 

 Afficher la confirmation de suppression (7) : si l’option est décochée, 
aucune boite de dialogue ne demandera une confirmation lors d’une 
suppression vers la corbeille. 

Il est possible de contourner la corbeille ponctuellement (supprimer les 

fichiers définitivement) en maintenant la touche Maj appuyée lors de la 

suppression (Suppr ou commande Supprimer du menu contextuel). 
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